

# Székesfehérvár, 12 órás éjszakai úszás a Sri Chinmoy Marathon Team rendezésében

Rentka László mobillal készített, „tájékoztató jellegű” fotóival és kommentárjával



19:59-kor hangosítás nélküli pályaismertetés és eligazítás történt. Szerencsére a pályabeosztását már minden egyéni versenyző és csapat tudta, a pályabírókkal (a részidőző jegyzőkönyv vezetőikkel) egyeztetett, azonosító színű sapkáját felvette, csapattársaival a váltások rendjét megbeszélte (mi két csapatunknál írásban is rögzítettük). Azt azért sejteni lehetett, hogy nem lesz rajt pontosan 20 órakor...

A fali óra szerint 20 óra 9 perc 57 mp-kor, a medence másik végénél a falon lévő mp kijelzésű kijelző szerint 58 perc 25 mp-kor volt a rajt. A pályabírók stoppert indítottak, ez jelentette a valós versenyidőt. A váltásoknál – a kecskeméti Univer24-nél bemondott és irányított váltáshoz képest – nagyrészt a csapatokra bízta a váltást. A mi csapatainknál az volt a szokás, hogy amíg nem telt le a váltási idő, hagytuk ráfordulni az utolsó 100 m-re a csapattársat, bár az már általában kereste a váltótársat...



Lengyel Stella egyéni induló 19:59-kor a 8-as pályánál.



Még mindig 19:59 az idő. Örömmel látjuk a lila pólós jótékony sportolót! A Debreceni Bátor Szeniorok „A” csapata a 6-os pálya mögött gyülekezik. Balról Takácsné Kancsár Kati, háttal Legoza Éva, jobbra Bankó Dávid. A háttérben kék-sárga sapkában a rajtra kész Pösze András.



Ugyanaz a négy csapattag a másik oldalról nézve. Nagy István még nem érkezett meg, mivel 22 órára hívtuk. Egyébként 20:00 perc a pontos idő...



20:00 óra. Az 1-es pályán három élménykülönítményes Debreceni Bátor Szeior egyéni versenyzőként várja a rajtot.

Balról: Bihari Árpád, aki megfázással küszködött, Tóth Béla és Zimányi András.





20:01: az 5-ös pályánál a Debreceni Bátor Szeniorok „B” csapatának kezdő embere (Bujna Lilla) és harmadik embere (Tóth Szilveszter) várakozik jó hangulatban. Bujna Lilla felvetését elfogadva az óránkénti váltás mellett döntöttünk ennél a csapatnál, így mind a négy csapattag 3-szor egy órát úszott.



20:02 perc az idő. Szaszko János dr., a „B” váltó második embere és Takácsné Kancsár Kati, az „A” váltó negyedik úszója.



20:03: a 8-as pályán a női egyéni versenyzők négyen úsztak, köztük Lengyel Stella (a képen Bankó Dávid társaságában) és a kép jobb szélén pécsi élménykülönítményes társunk, Kálóczy Zsuzsa.



20:04-kor

Bujna Lilla vízbe szállt az 5-ös pályán. Három másik csapattal osztottuk meg a pályát.



20:04: várakozunk...



20:06: Molnár Máté, a tavalyi férfi egyéni második helyezett idén váltóban indult. A négy fős csapat tagja volt a tavalyi győztes, Szigeti Tamás dr. is, róla éjjél után, 0:54-kor készítettem fotót:





20:07: Agadha, a Sri Chinmoy Marathon Team tagja idén a medencés versenyek miatt a Debreceni Szenior Úszó Klubhoz csatlakozott (Székely Mátéről van szó, aki korábban a La Manche csatorna átúszást is teljesítette).





20:08: Szeretjük a lila pólósokat!



21:15: Közben Bujna Lilla (jobbra) leúszta



első órás adagját, 3600 m-t! Takácsné Kancsár Kati 25 perc múlva rajtol először a másik csapatunkban.



Éva, Rentka László.

21:16: Takácsné Kancsár Kati, Bujna Lilla, Legoza



21:41: Takácsné Kancsár Katalin első úszása



Kati Pösze Andrászt váltotta, aki már 2-szer 30 percet teljesített, mivel félidőben el kellett mennie. 21:41-kor készült a fotó.



21:49: megérkezett Nagy István, az „A” váltó ötödik tagja. Valójában 50 m-es váltásokra számított...



22:09: kék-sárga váltás a 6-os pályán.

Érkezik: Kati. Indul: Éva.█



22:10: Kati első úszása után.





22:46: Kati stílustanulmányokat

készít. A videókat honlapunkra tesszük!



22:49: Pösze András Bihari

Árpit táplálja, aki túl van első két és fél órás úszási szakaszán.



Éjfél után... 00:36 (Pösze András)



00:36: a második pihenő (Bihari Árpai)





00:37-kor, csaknem 4 és fél óra úszás után Lengyel Stella és Bankó Dávid eleméz.



00:41: Takácsné Kancsár Kati második 30 perces úszása után.  
Váltóban jóval örömtelibb egy 12 órás úszás!





00:47 és 00:54: Váltótagok mindennapjai



01:14: A Debreceni Bátor

Szeniorok „A” váltójának két női tagja szolidaritási látogatást tesz az 1-es pályán úszó három debreceni egyéni férfi úszónál.



5:40 (de volt közben egy óra visszaállítás, tehát a versenydőből már „csak” másfél óra van hátra! Bihari Árpí egyéni versenyzőnk az utolsó úszási szakaszhoz gyűjt erőt a zuhany alatt.



8:00: az 50 m-es medencéből egy sekély oktató medencét és egy 33 1/3 m-es úszómedencét varázsoltak. Kezdődik az eredményhirdetés! (Mások fotóin szerepelnek a díjazottak.)





8:55: a székesfehérvári vasútállomáson. 9:17-kor indulunk haza!

13:21: ez már az Alföld!



A 15 órasi technikai edzést még elérhettük volna... Tózsér Zoli három főnek tartott foglalkozást.

**Jövőre Veletek, ugyanitt!**